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3.
Bascule RS à entrées complémentées



COMMENTAIRES















Application anti-rebond de la bascule RS
4. Système séquentiel
L’état initial des bascules JK est l’état 0 :
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TD 3 ANNEXE CORRIGE. LOGIQUE SEQUENTIELLE 1 

1. Détection synchrone d’une séquence (serrure électronique)
1. 
Solution à logique câblée (1)


1.1.
Les bascules ont un état initial bas : 

, 




    1.2.   Séquence à détecter :
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2. 
Solution à logique câblée (2)


2.1.
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2.2.


	Avantage 1
	Avantage 2

	( La séquence à détecter est programmable, par exemple à l’aide de commutateurs (switches) mécaniques, et peut être modifiée à volonté.  


	( Le circuit peut être étendu à un nombre quelconque de bits de la séquence à décoder, en allongeant le registre à décalage et le circuit de décodage.




3. 
Solution à logique programmée


3.1.
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3.2.


	Avantage

	( Le programme logé dans le microcontrôleur peut être modifié pour réaliser d’autres opérations que la simple détection d’une séquence.
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